

Megújult Kossuth Lajos nyughelye

2015.12.10 07:00

[00:00](#)

Mv: Megújult a Kossuth-mauzóleum, vagyis Kossuth Lajos egykori kormányzónak és családjának nyughelye. A felújítás fél éve kezdődött. A mauzóleum korábban leromlott, sőt már-már balesetveszélyes állapotban volt. Mind a mai napig ez Magyarország legnagyobb síremléke.

[00:15](#)

R: Szoborpárducok őrzik a felújított Kossuth-mauzóleumot. A Kossuth-család síremléke Magyarország legnagyobb sírépítménye. A Fiumei úti temetőben lévő építményt idén kívül és belül is teljesen restaurálták. Az épületet tavaly nyáron kellett lezárni, mert balesetveszélyessé vált. A beázások miatt a Róth Miksa műhelyében készült mozaikdekoráció felpúposodott és potyogni kezdtek a darabjai. A Fiumei úti Sírkertben több mint 1600 védett síremlék van. Radnainé Fogarasi Katalin, elnök, Nemzeti Örökség Intézete: A Nemzeti Örökség Intézetének kiemelt feladatai közé tartozik a nemzeti sírkertbe tartozó síremlékeknek a gondozása, megújítása, felújítása, megőrzése az utókor számára. És nem különben nagyon fontos a nemzeti emlékhelyekkel, történelmi emlékhelyekkel kapcsolatos feladatok elvégzése is. Lázár János, Miniszterelnökséget vezető miniszter: Kossuth inkább remete lett.

[01:00](#)

R: A műemlék átadásakor a Miniszterelnökséget vezető miniszter azt mondta, a megújult mauzóleum újra zarándokhellyé teheti a nemzeti emlékhelyet. Lázár János úgy fogalmazott, Kossuth Lajos ideológiájából ma sem szabad engedni, miszerint egy önálló államként kell léteznünk Európában. Lázár János: Egyszer próbáljunk meg nem tenni engedményeket, és nem kötni kompromisszumokat a nemzeti érdek rovására. Próbáljunk meg megvédeni és megerősíteni a hazai ipart és a hazai gazdaságot. Próbáljunk meg szuverén nemzetként cselekedni, és nagykorú nemzetként létezni Európában meg a világban, amelynek nincs szüksége gyámságra. R: A Kossuth-mauzóleum felújítására elkülönített pénzeszeget nem használták fel teljesen, így a megmaradt összegből más síremlékeket is fel tudnak újítani.